



# 湖南中汽南方第二店即将开启

## 打造湖南全方位汽车生活服务

近日,据捷豹、路虎、沃尔沃湖南首家授权经销商湖南中汽南方市场部负责人透露,湖南中汽南方入湘以来的第二家店面目前正在紧锣密鼓的建设中,年底将正式与省内消费者见面。该负责人表示,该店将继续竭诚为路虎、捷豹、沃尔沃等三大品牌高端车主们服务,并致力于打造目前湖南省内最大规模、更具特色高端汽车品牌4S中心。

全新的4S中心建立在星沙中南汽车世界园区内,并根据厂家要求分品牌设计建造,该中心以国内首屈一指的全新标准4S客户体验中心模式,展示其代理品牌各自全新定位和最新形象,设计建筑面积已达近10000平方米,规模是目前其湘府路店的3倍以上,在湖南现众多豪车品牌中规模首屈一指。

据记者了解,新店除外观及规模升级

之外,更加强调以“专业、品格、体贴、科技”为核心的互动式客户体验,设计体现一切以客户为先,让每位消费者在店内无拘束完美体验新欧式豪华品牌品位及卓越性能。面积超过5000平方米的多层透明式车间,带给高端消费群体更宽敞、更快捷、更顺畅的服务感受,特别为高端客户推出的“头等舱”式专属服务,在专享预约、专员接待、专享维修等服务上提供全面提升升级化措施。

相关负责人表示,新店设计也不再是一个普通汽车4S中心概念,更注重为客户提供打造一个以豪车、高端品牌及其关联生活方式为主体的Shopping中心。同时,纯正的西式餐饮、健身、礼宾、儿童乐园等全方位、高品质会员制服务模式也引入计划之内,更为消费者及其家庭提供与众不同的高端品牌品质生活。



湖南中汽南方新店内设计风格上更注重高端文化及艺术导入,中心期许客户在此拥有的不仅仅是优质的产品,独具当代艺术色彩的风格和优雅的环境氛围布置,更使客户

充分领略英伦现代设计艺术带来的纯粹享受,感受新欧洲高端潮流及品味独具的“NEW BOSS”生活方式。

■记者 陈龙

## 湖南中汽南方金秋礼遇 ——购沃尔沃S80L 享四重惊喜

近日,记者从湖南中汽南方沃尔沃了解到,沃尔沃S80L“金秋礼遇”四重礼,即日起至湖南中汽南方购置S80L的车主即可尊享100%购置税减免支持;赠送指定保险公司第一年全险;更有50:50金融贷款服务,0利率,0月供;此外还有礼遇升级,还可享VOLVO ON CALL 紧急道路救援。从购车到使用,都让您随时随地尊享沃尔沃无微不至的关怀。

据了解,此次湖南中汽南方沃尔沃的优惠再次升级,从原有的礼遇晋升为

四重,购置S80L的车主不但可以享受到其他车型同样的50:50金融贷款服务,更可首付50%,0利率,0月供提车。除此之外,还可额外尊享购置税100%减免支持,以及指定保险公司第一年全险的赠送,大大减少了车主的购车压力。全天候免费VOLVO ON CALL 紧急道路救援服务,更是让您可以轻松无忧的上路驾驶。详询0731-82176688咨询,或者亲临长沙湘府中路125号沃尔沃展厅,带走属于您的尊贵座驾。

■记者 陈龙

## 路虎神行者2首现现金优惠 还有多重礼包可享

金秋10月,温暖此秋,为回馈广大车主对路虎的支持,湖南中汽南方特别推出大幅的现金优惠,还有额外的原厂附件四件套及免费常规保养券赠送,这些只为一个目的,那就是要你知道,在湖南中汽南方方鱼和熊掌是可兼得的!

即日起,至湖南中汽南方购置神行者2代指定车型将享受到鲜有的现金优惠,更有多重礼包相送,价值高达8万元!优惠幅度史无前例。据悉,这是中汽南方入湘以来对路虎首次放出的现金优惠,并高达9.7折。不仅如此,现在购车,在享受现金优惠的同时还可以获赠价值2万元的4年十

万公里免费常规保养券,并额外赠送价值2万元的原厂附件四件套。与此同时,在民生银行贷款的客户本月购指定车型,还可额外享受2年0利率金融方案。一直以来,路虎除一般保养、金融政策支持外,鲜有大幅的优惠,多项政策同时享用更是难得,其优惠力度之大可见一斑。多重优惠让您更轻松坐拥全地形豪华SUV,任您自由的心无拘释放,尽享神行山水间的完美。此外,其他车型也有大幅优惠。更多优惠信息请致电湖南中汽南方0731-8217 6888 或莅临湖南中汽南方4S中心(长沙市雨花区湘府中路125号)。

■记者 陈龙

**VOLVO**

巨量马力,以全副武装,一如全新V60运动多功能车,双涡轮增压造型,令你的姿态动感夺目;T60 3.0升双涡轮增压发动机,440牛·米峰值扭矩,304匹马力磅礴而出,令你的爆发震撼全场;运动底盘以AWD全轮驱动系统,令你的掌控随心所欲;241升货变空间与241L最大容积,令你叹人生无限可能。

沃尔沃V60运动多功能,以人为尊。

**您的 沃尔沃V60 运动多功能车 是运动明星 更是全能风范**

湖南中汽南方“金秋礼遇”现已开启,恭迎阁下鉴赏试驾。

湖南中汽南方汽车销售服务有限公司 地址: 湖南省长沙市雨花区湘府中路125号 销售热线: (4S中心) 0731-8217 6688 (中南展厅) 8407 3388

中汽南方 B C A S
特别隆重推出 100%购置税出口